
 
 

PROTOKÓŁ NR VIII / 2007 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 30.03.2007 r. 
 
 
W posiedzeniu udział wzięło 15 radnych. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
 
 
Ad - 1 Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, 
który  powitał wszystkich radnych, sołtysów i przybyłych gości. 
 
a) Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność 
obrad. 
 
b) Następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, który 
został przyjęty jednogłośnie przez radnych. 
 
Ad – 2 Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej przedstawiła Pani 
Stanisława Kurowska – Wójt Gminy – sprawozdanie stanowi załącznik do 
protokołu. 
 
Ad  -  3  Omówienie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2006r. 
 
Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński omówił sprawozdanie z wykonania 
budżetu gminy za 2006r.Przewodnicząca Komisji Gospodarczej wyjaśniła, że 
sprawozdanie to szczegółowo było omawiane na wspólnym posiedzeniu 
Komisji, gdzie członkowie poprosili tylko o wyjaśnienie przebiegu ściągalności 
zaległości podatkowych. Zastrzeżeń nie wniesiono – Komisje zaopiniowały 
wykonanie budżetu gminy pozytywnie i wnioskowały o udzielenie absolutorium 
dla Wójta Gminy. 
 Następnie Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński przedstawił:  
- uchwałę Nr 71/III/2007 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 
12.04.2007, gdzie skład orzekający stwierdził, że wykonanie budżetu zostało 
sporządzone zgodnie z wymogami rozporządzenia Ministra Finansów w sprawie 
zasad i terminów sporządzania sprawozdawczości budżetowej. 
- uchwałę Nr 62/III/2007 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 
06.04.2007, gdzie skład orzekający zaopiniował pozytywnie wniosek Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Osiek o udzielenie absolutorium Wójtowi gminy Osiek 
z tytułu wykonania budżetu za 2006r.  



Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Urszula Szczepińska 
przedstawiła opinię Komisji Rewizyjnej o wykonaniu budżetu gminy za 2006r i 
Uchwałę Nr 1/2007 z dnia 02.04.2007 w sprawie zaopiniowania wykonania 
budżetu Gminy za 2006r i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Osiek – 
gdzie Komisja również opiniuje pozytywnie wykonanie budżetu Gminy Osiek 
za 2006r i wnosi o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Osiek. Uwag nie 
zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za przyjęciem sprawozdania z 
wykonania budżetu gminy za 2006 rok głosowało 15 radnych. 
 
 
Ad – 4  Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy 
Osiek za 2006 r. 
  
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos. 
Dyskusji nie podjęto. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały 
głosowało 15 radnych. Uchwała Nr VIII/35/2007 w sprawie udzielenia 
absolutorium dla Wójta Gminy Osiek za 2006r została podjęta. 
 
Ad – 5 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 
Wójta Gminy Osiek z Zarządem Powiatu Starogardzkiego. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Następnie Pani 
Teresa Eggert – Przewodnicząca Komisji Gospodarczej poinformowała, że 
komisje wyrażają zgodę na zawarcie porozumienia w sprawie wspólnej 
realizacji Powiatowego programu profilaktyki gruźlicy płuc i chorób 
nowotworowych układu oddechowego, zaś środki w wysokości 1.500zł na 
sfinansowanie Programu Gmina przekaże do Powiatu w terminie 30 dni od dnia 
otrzymania pisemnej informacji Powiatu o rozpoczęciu realizacji programu . 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. 
Uchwała Nr VIII/36/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 6  Podjecie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 
Gminnego Ośrodka Zdrowia w Osieku za 2006r. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy. Pytań nie zgłoszono. 
Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. 
Uchwała Nr VIII/37/2007 została podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 7 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr/V/19/2007 Rady 
Gminy Osiek z dnia 06.02.2007 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos omówił bardzo szczegółowo 
wszystkie uwagi, które są uwzględnione w podejmowanej uchwale zgodnie z 
zaleceniem Kuratorium. Pytań nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za 



podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr VIII/38/2007 została 
podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 8 Podjecie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu nagradzania 
nauczycieli i dyrektorów szkół, dla których organem prowadzącym jest Gmina 
Osiek. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos, oraz 
Pani Teresa Eggert – Przewodnicząca Komisji Gospodarczej omówiła ustalenia 
z posiedzenia Komisji. Uwag nie wniesiono. Przystąpiono do głosowania. Za 
podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr VIII/39/2007 została 
podjęta i stanowi załącznik do protokołu. 
 
Ad – 9  Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007r. 
 
 Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy Pan Andrzej Krzywiński. Pytań nie 
zgłoszono. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych. Uchwała Nr 
VIII/40/2007 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2007 rok została podjęta. 
 
Ad – 10 Wolne wnioski : 
 
- Pan Janusz Kaczyński podziękował radnym za udzielene absolutorium, 
ponieważ czuje się również współodpowiedzialny za wykonanie budżetu 2006r, 
oraz zwrócił się z pytaniem czy zostały zakupione akcesoria do boiska – sprzęt 
sportowy. Pani Wójt wyjaśniła, że sprzęt jest zakupiony, ale będzie montowany 
na boisku szkolnym i na boisku w Kasparusie. Pani Wójt poinformowała 
również, że plac przy remizie będzie służył jako małe centrum kultury. 
- Pan Wojciech Cherek twierdzi, że plac przy remizie – boisko asfaltowe – 
powinno pozostać jako boisko dla szkoły. 
- Pan Jan Czajkowski przedstawił swej niezadowolenie w sprawie obsługi 
interesantów przez pracowników Urzędu. Twierdzi, że został obrażony przez 
Panią Wójt i pracowników. Uważa, że na dobrą opinię trzeba długo pracować, 
lecz zniszczyć można bardzo szybko. Zarzuca również, że Kościół jest za 
bardzo oświetlony oraz że w lasach świecą lampy. Poruszył również sprawę 
podrobienia podpisu na piśmie skierowanym do Pani Wójt. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Kłos zaproponował Panu 
Czajkowskiemu, aby przedstawione sprawy omówić na najbliższym posiedzeniu 
Komisji, Pan Czajkowski wyraził na to zgodę. 
- Pan Rafał Szczęsny – Kiedy rozpocznie się budowa plaży w Wycinkach – 
wyjaśniła Pani Wójt. 
- Pan Edwin  Borzyszkowski – należy zainteresować się młodzieżą 
przebywającą na  placu przy remizie w godzinach wieczornych . 



Pan Borzyszkowski ustosunkował się do zarzutów Pana Czajkowskiego, gdzie 
stwierdza, że jeszcze nigdy nie spotkał się z opryskliwym i lekceważącym 
podejściem do interesantów, a wręcz przeciwnie pochwalił życzliwość i 
kompetencję urzędników pracujących w Urzędzie. 
- Pan Wojciech Cherek – w jakim terminie będzie podłączony nowy wodociąg.  
  
 
 

Na tym posiedzenie zakończono. 
 
 

 


